
 

 

Spoštovani,  

 

Od 17. do 21. septembra 2012 bo v organizaciji Inženirske zbornice Slovenije in Svetovne federacije inženirskih 

organizacij (WFEO) ter pod pokroviteljstvom UNESCA, predsednika RS dr. Danila Türka in Mestne občine Ljubljana v 

Ljubljani potekal World Engineering Forum 2012, Svetovni inženirski forum 2012,  kjer se bodo srečali strokovnjaki z 

vsega sveta ter predstavili svoje znanje, mnenja in poglede na enega izmed pomembnejših izzivov 21. stoletja, na 

trajnostno projektiranje in gradnjo stavb in infrastrukture.  

 

Prvič v zgodovini bo namreč 18. in 19. septembra WEF postal tudi Interaktivni svetovni inženirski forum (i-

WEF), katerega glavni cilj je prenos (neposredni in na zahtevo) predavanj, govorov, intervjujev, predstavitev 

sponzorjev, uspešnih svetovnih praks ter vseh ostalih vsebin WEF preko interaktivne televizije. Gre za 

najnovejšo tehnologijo, ki bo tudi tistim, ki forumu ne bodo mogli fizično prisostvovati, omogočila biti del tega dogodka. 

Preko i-WEF bo lahko vsakdo virtualno prisoten na predavanjih in ostalih vsebinah foruma v realnem času, ogled vsebin 

pa bo možen tudi po koncu foruma (WEF). Interaktivni WEF bo tako tudi udeležencem WEF omogočil istočasno 

spremljanje več predavanj, kot tudi kasnejši ogled celotne prireditve na zahtevo (on-demand).    

 

Inženirska zbornica Slovenije pri projektu Interaktivni WEF sodeluje s podjetjem IB-PROCADD d.o.o., ki je 

odgovorno za postavitev in delovanje i-WEF. Organizatorji iz Inženirske zbornice Slovenije in podjetja IB-PROCADD d.o.o. 

vas vabimo, da se nam pridružite kot sponzor in pustite vašemu sporočilu prosto pot. Naj globalno doseže 

vse, ki ga morajo slišati. V priloženih datotekah pošiljamo Povabilo sponzorjem in predstavitev različnih sponzorskih 

paketov (Sponsorship options v angleškem jeziku).   

 

Za dodatno predstavitev sponzorskih priložnosti in i-WEF interaktivne televizije se čim prej povežite z nami ter z veseljem 

vam bomo podali več informacij o tem učinkovitem načinu svetovne promocije vaših idej, izdelkov in storitev.  

 

 

Svetovni inženirski forum bo dragocen dogodek, ki bo spreminjal poglede na obstoječe načine projektiranja ter gradnje 

stavb in infrastrukture ter jih usmeril v trajnostni razvoj in 'zeleno miselnost'. Interaktivni WEF pa bo omogočil 

prenos tega dogodka in izjemnih predavanj ter s tem znanja in uspešnih praks v vsak kotiček sveta v realnem času.  

 

Vabimo vas, da tudi vi sodelujete v zgodbi o uspehu ter da se, v primeru, da se dogodka ne boste mogli fizično udeležiti v 

Ljubljani, le-tega udeležite virtualno preko interaktivne televizije, preko i-WEF. Prosimo vas tudi, da to informacijo 

delite s svojimi spoštovanimi člani, sodelavci, kolegi, poslovnimi partnerji ter z vsemi ostalimi posamezniki 

in organizacijami, za katere menite, da se jih omenjene teme dotikajo. Tako boste tudi njim omogočili, da 

postanejo del i-WEF, del tega pomembnega trajnostnega dogodka.  

 

Hvala. 

 

 

Inženirska zbornica Slovenije      IB-PROCADD d.o.o. 

Organizacijski odbor WEF 2012       Edvard Sternad 

Barbara Škraba Flis         Direktor 

Generalna sekretarka          

 

 

Naj vaše zgodbe o uspehu obkrožijo svet! 

 

 

Miloš Cerar, vodja projekta  Katja Bučan, odnosi z javnostmi   Nina Vrabelj, asistentka projekta  

IB-PROCADD d.o.o.   IB-PROCADD d.o.o.   IB-PROCADD d.o.o. 

E: mcerar@ib-procadd.si  E: kbucan@ib-procadd.si   E: nvrabelj@ib-procadd.si 

Skype: mcerar         Skype: nina-ib    

M: +386 41 657 933        T: +386 41 657 926 
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